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Pöytäkirjan tarkastajat:

Yhtenäiskoulun johtokunta   30.09.2020

Aika 30.09.2020 klo 17:00 - 18:30

Paikka Yhtenäiskoulu
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7 Lukion toiminnan ja markkinoinnin edistäminen ja
kehittäminen 
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10 Yhteisöllisen oppilashuoltoryhmän varahenkilö 13

11 Muut asiat 14

12 Seuraava kokous 15



Kuhmoisten kunta Pöytäkirja 1/2020 2

Pöytäkirjan tarkastajat:

Osallistujat

Nimi Tehtävä Lisätiedot

Läsnä Hattunen Kati varapj.
Malin Kimmo jäsen
Liehu Markku jäsen
Aarroskari Marko jäsen
Säynätjoki  Ilkka siv.ltk pj
Korvenranta Arja siv.ltk.ed.
Hämäläinen  Tiina pöytäk.pitäjä
Nupponen Juha esittelijä
Latvala Mikko stj.
Aittolahti Jari varajäsen
Malin Päivi varajäsen

Poissa Pitkäniemi Mira puheenjohtaja
Aittolahti Lea jäsen
Marttila Sanna jäsen
Liehu  Petri jäsen
Unnaslahti Lotta nuorisovaltuust

on edustaja
Karevesi Alma oppilaskunnan

edustaja

Käsitellyt asiat
 § 1 - 12

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin.

Allekirjoitukset

 Kati Hattunen  Tiina Hämäläinen
 puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus
  Kuhmoisissa 9.10.2020

  Markku Liehu  Kimmo Malin
  pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirja yleisesti nähtävillä

9.10. kunnan internetsivuilla
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 1 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Johtok § 1 Ehdotus: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 2 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Johtok § 2 Ehdotus: Johtokunta valitsee tämän kokouksen
pöytäkirjantarkastajat.

Päätös: Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Markku Liehu ja
Kimmo Malin.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 3 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen työjärjestys

Johtok § 3 Hallintosäännön 16 luvun 15 §:n mukaan asiat käsitellään esi tys lis-
tan mukaisessa järjestyksessä, jollei toimielin toisin päätä. Hal lin to-
sään nön 16 luvun 16 §:n mukaan toimielin voi esittelijän eh do tuk-
ses ta tai jäsenen ehdotuksesta, jota on kannatettu, ottaa enem mis-
tö pää tök sel lä käsiteltäväksi asian, jota ei ole mainittu ko kous kut sus-
sa.

Ehdotus: Johtokunta hyväksyy esityslistan kokouksen työjärjestyk-
 seksi.

Päätös: Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 4 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kodin ja koulun välinen yhteistyö

Johtok § 4 Valmistelija: yhtenäiskoulun rehtori, puh 040 561 8210

 Jollei toisin ole säädetty taikka tässä johtosäännössä määrätty, joh-
to kun ta: 1. suunnittelee kodin ja koulun välistä toimintaa; 2. edistää
kou lun kasvatuksen ja opetuksen kehittämistä; 3. edistää ja kehittää
lu kion toimintaa ja markkinointia; 4. suunnittelee koulun sisäistä yh-
teis työ tä, työrauhan ylläpitämistä ja koulukiusaamisen ehkäisyä; 5.
vah vis taa koulun järjestyssäännöt sekä 6. osallistuu si vis tys lau ta-
kun nas sa käsiteltävien koulua koskevien asioiden valmisteluun te ke-
mäl lä esityksiä ja aloitteita, antamalla lausuntoja ja toimimalla tar vit-
taes sa kokouksessa asiantuntijana.

Ehdotus: Johtokunta keskustelee kodin ja koulun välisestä
yhteistyöstä.

Päätös: Kodin ja yhteistyö todettiin sujuvan entiseen malliin.
- Meidän koulun käytänteitä –vihkonen jaettiin koteihin jokaisen
oppilaan mukana

- koronan suhteen toimitaan kevään ohjeiden ja periaatteiden
mukaan: muistetaan etäisyydet, korostetaan käsi-yskimishygieniaa

- koko koulun yhteistä kotiväeniltaa ei järjestetä, omien luokkien
kotiväenillat pidetään ja myös joitakin teemailtoja järjestetään

-  Wilman käyttö yhteydenpitovälineenä jatkuu, arviointikeskustelut
sekä kotiväenvartit jatkuvat ja pedagogiset palaverit pyritään
pitämään kasvokkain

-  keskusteltiin alakoulun välituntialueen muutoksesta, joka johtuu
uuden koulun infran ja maanrakennustöiden aloittamisesta
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 5 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Koulun kasvatuksen ja opetuksen kehittäminen

Johtok § 5 Valmistelija: yhtenäiskoulun rehtori, puh 040 561 8210

 Jollei toisin ole säädetty taikka tässä johtosäännössä määrätty, joh-
to kun ta: 1. suunnittelee kodin ja koulun välistä toimintaa; 2. edistää
kou lun kasvatuksen ja opetuksen kehittämistä; 3. edistää ja kehittää
lu kion toimintaa ja markkinointia; 4. suunnittelee koulun sisäistä yh-
teis työ tä, työrauhan ylläpitämistä ja koulukiusaamisen ehkäisyä; 5.
vah vis taa koulun järjestyssäännöt sekä 6. osallistuu si vis tys lau ta-
kun nas sa käsiteltävien koulua koskevien asioiden valmisteluun te ke-
mäl lä esityksiä ja aloitteita, antamalla lausuntoja ja toimimalla tar vit-
taes sa kokouksessa asiantuntijana.

Ehdotus: Rehtori kertoo koronapandemian mukanaan tuomista
muutoksista koulun arjessa sekä esittelee johtokunnalle uudet
opettajat.

Päätös: Korona-asioista keskusteltiin myös pykälässä 4.

- lukiolaisilla myös omat kotiluokat
- ruokailu on järjestetty portaittain eli yksi luokka kerrallaan ja
ruokailu omassa tilassa
- syksyn yo-kirjoitukset on saatu läpivietyä ongelmitta ja ilman
sairastumisia
- isoja tilaisuuksia vältetään, ei oteta harjoitteluun tet-oppilaita
muualta toistaiseksi, oman koulun tettiläisten osalta seurataan mihin
koronatilanne kehittyy ja päätökset tehdään myöhemmin
- koronatilannetta seurataan jatkuvasti myös mahdollista
etäopetukseen siirtymisestä varten, sivistyslautakunta on valtuuttanut
sivistystoimenjohtajan tekemään päätöksen etäopetukseen
siirtymisestä

Rehtori esitteli uuden opetus- ja oppilashuoltohenkilökunnan.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 6 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Koulun sisäisen yhteistyön suunnittelu, työrauhan ylläpitäminen ja koulukiusaamisen
ehkäisy

Johtok § 6 Valmistelija: yhtenäiskoulun rehtori, puh 040 561 8210

 Jollei toisin ole säädetty taikka tässä johtosäännössä määrätty, joh-
to kun ta: 1. suunnittelee kodin ja koulun välistä toimintaa; 2. edistää
kou lun kasvatuksen ja opetuksen kehittämistä; 3. edistää ja kehittää
lu kion toimintaa ja markkinointia; 4. suunnittelee koulun sisäistä yh-
teis työ tä, työrauhan ylläpitämistä ja koulukiusaamisen ehkäisyä; 5.
vah vis taa koulun järjestyssäännöt sekä 6. osallistuu si vis tys lau ta-
kun nas sa käsiteltävien koulua koskevien asioiden valmisteluun te ke-
mäl lä esityksiä ja aloitteita, antamalla lausuntoja ja toimimalla tar vit-
taes sa kokouksessa asiantuntijana.

Ehdotus: Johtokunta keskustelee ja suunnittelee koulun sisäiseen
yh teis työ hön, työrauhan ylläpitämiseen sekä koulukiusaamisen eh-
käi se mi seen liittyvistä asioista.

Päätös:
 - yhtenäiskoulun kriisisuunnitelma on päivitetty ja koronaohjeistukset

on kerrattu oppilaiden kanssa
- lukuvuosisuunnitelma on sivistyslautakunnan käsittelyssä
- keskusteltiin koulukiusaamisen selville saamisesta, sen
kartoittamisesta mahdollisesti kiusaamiskyselyn avulla. Yhteisöllinen
oppilashuoltoryhmä suunnittelee ko. kyselyä
- Opetushallitus on 30.9.2020 julkaissut oppaan kiusaamisen
ehkäisyyn ja kiusaamistilanteiden käsittelyyn kouluissa ja
oppilaitoksissa. Julkaisu hankitaan koululle.
- yhtenäisten sääntöjen käytäntöä korostettiin edelleen, kaikki
toimivat samalla tavalla yhdenmukaisten sääntöjen mukaan, esim.
Wilma-merkinnät
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 7 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Lukion toiminnan ja markkinoinnin edistäminen ja kehittäminen

Johtok § 7 Valmistelija: yhtenäiskoulun rehtori, puh 040 561 8210

 Jollei toisin ole säädetty taikka tässä johtosäännössä määrätty, joh-
to kun ta: 1. suunnittelee kodin ja koulun välistä toimintaa; 2. edistää
kou lun kasvatuksen ja opetuksen kehittämistä; 3. edistää ja kehittää
lu kion toimintaa ja markkinointia; 4. suunnittelee koulun sisäistä yh-
teis työ tä, työrauhan ylläpitämistä ja koulukiusaamisen ehkäisyä; 5.
vah vis taa koulun järjestyssäännöt sekä 6. osallistuu si vis tys lau ta-
kun nas sa käsiteltävien koulua koskevien asioiden valmisteluun te ke-
mäl lä esityksiä ja aloitteita, antamalla lausuntoja ja toimimalla tar vit-
taes sa kokouksessa asiantuntijana.

Ehdotus: Johtokunta keskustelee lukion toiminnan ja markkinoinnin
edis tä mi ses tä ja kehittämisestä.

Päätös:  Todettiin lukion markkinoinnin onnistuneen hyvin, uusia
lukiolaisia aloittanut 17, opiskelijoita on lukiossa yhteensä 37.

- jatkossakin tarvitaan lukiotoiminnan markkinoinnissa uusia ideoita
- mainontaa hevosalan tapahtumissa ja lehdissä, sosiaalisen median
kautta
- yhteistyösopimus Kirjonurmen tallin kanssa on uusittu
- Liikkuva opiskelu –hankkeeseen on saatu rahaa, jota on tarkoitus
käyttää mm. eri lajikokeiluihin (koronatilanne huomioiden)
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 8 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Koulurakentamiseen liittyvät asiat

Johtok § 8

Esitys:  Rehtori esittelee koulurakentamiseen liittyvät asiat johtokunnalle.

Päätös: Uuden koulun suunnittelu on kokonaisuudessaan edennyt hyvin.

- tulevia käyttäjiä on kuunneltu suunnittelussa hyvin, oppilaiden ja
opiskelijoiden ideoita on viety eteenpäin arkkitehdeille, jotka ovat
ottaneet niitä suunnittelussa huomioon
- kaluste- ja ict-suunnittelu ovat juuri alkamassa, infran 5 - 6 viikkoa
kestävä rakentaminen on alkanut, sen jälkeen maanrakennustoimet
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 9 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vanhempainyhdistykselle suunnattu luento

Johtok § 9
Esitys: Kuhmoisten yhtenäiskoulu osallistui Jyväskylän yliopiston
LUMA-keskuksen järjestämille StarT-virtuaalifestivaaleille keväällä 2020
ja voitti Keski-Suomen parhaan hyvän käytänteen palkinnon. Tuomaristo
piti yhtenäiskoulun roolipelikurssia erityisen hyvänä sen edelleen
jaettavuuden ja opetussuunnitelman laaja-alaisen osaamisen taitojen
vuoksi. Lisäksi kurssi oli kuvailtu selkeästi ja mielenkiintoisesti. Palkinto
on vanhempainyhdistykselle suunnattu ”Oppimisen ilon salaisuudet”
–luento. Kyseessä on järjestäjän mukaan rento, noin tunnin mittainen
vuorovaikutteiden luento ja keskusteluhetki kasvattajille lasten ja nuorten
motivaatioon ja oppimisen iloon vaikuttamisesta. Palkinto tulee lunastaa
kalenterivuoden 2020 aikana.
Luennon ajankohdaksi esitetään tiistaita 3.11.2020.

Päätös: Esityksessä kuvattu palkinto, "Oppimisen ilon salaisuudet"
–luento, jonka pitää työpsykologian tohtori Lauri Jäntti, vastaanotetaan
ja ajankohdaksi valittiin tiistai 3.11.2020 klo 18.
Luento pyritään järjestämään koululla, mutta koronatilanteen vuoksi
varasuunnitelmana on toteutus videoneuvotteluna. Tästä tiedotetaan
lähempänä ajankohtaa tarkemmin.

Ehdotettiin, että tilaisuudessa joku yhtenäiskoulun luokka voisi pitää
kahviota ja edistää varainhankintaansa.



Kuhmoisten kunta Pöytäkirja 1/2020 13

Yhtenäiskoulun johtokunta § 10 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Yhteisöllisen oppilashuoltoryhmän varahenkilö

Johtok § 10
Esitys: Yhteisöllisen oppilashuoltoryhmän jäsen Marko Aarroskari on
esittänyt, että hänelle valittaisiin varahenkilö. Johtokunta keskustelee ja
päättää varahenkilön valinnasta.

Päätös: Yhteisöllisen oppilashuoltoryhmän huoltajien edustaja Marko
Aarroskarin varahenkilö Mira Pitkäniemeltä kysytään halukkuutta jatkaa
tehtävässä. Johtokunta esittää tarvittaessa sivistyslautakunnalle
uudeksi varahenkilöksi Päivi Malinia.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 11 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Muut asiat

Johtok § 11
Keskusteltiin oppilasturvallisuuden näkökulmasta nykyisen
saattoliikenteen paikasta, joka ruuhkautuu ajoittain.
- huoltajien tulee odottaa pihakuusen kiertämisen jälkeen oikeassa
reunassa tai parkkipaikalla ja autojen tulee liikkua aina ehdottomasti
vain eteenpäin
- todettiin, että myös uuden koulun valmistuttua saattoliikenteen paikka
pysyy suunnilleen samana, taksinkuljettajia toivotaan koulukuljetusten
osalta liikenneratkaisujen suunnittelutyöhön mukaan, mikäli muutoksia
on tulossa

Keskusteltiin kouluruokailusta:
- on tullut palautetta, että lapset eivät aina syö riittävästi
- koronatilanteen takia maksullisesta välipalasta on luovuttu, tarjolla
päivittäin näkkileipää
- kouluruokasuosituksia noudatetaan
- johtokunta toivoi, että oppilaiden ja opiskelijoiden mielipide otetaan
huomioon ja teetetään kouluruokailusta kysely, jonka avulla kartoitetaan
toiveita
- sivistyslautakunta linjaa ja päättää mahdolliset kouluruokailua koskevat
muutokset
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 12 30.09.2020

Pöytäkirjan tarkastajat:

Seuraava kokous

Johtok § 12

Esitys:  Johtokunta päättää seuraavan kokouksen ajankohdan.

Päätös: Seuraava kokous sovittiin marras-joulukuulle, tarkempi
ajankohta päätetään myöhemmin.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Oikaisuvaatimusohjeet ja valitusosoitus

Pöytäkirjaan liitetään kuntalain 11 luvun mukainen valitusosoitus ja muutoksenhakukielto.

Muutoksenhakukiellot ja kieltojen perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä
kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Pykälät:

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 89 §:n 1 mom. mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus,
seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.

Pykälät:

Hallintolainkäyttölain 5 §:n / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea
muutosta valittamalla.

Pykälät ja valituskieltojen perusteet:

Oikaisuvaatimusohjeet

Oikaisuvaatimusviranomainen ja -aika

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite

Kuhmoisten kunnan yhtenäiskoulun johtokunta
Länkipohjantie 64
17800 Kuhmoinen

Pykälät:

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Oikaisuvaatimuksen sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän allekirjoitettava.


